            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 22.11.2019 günkü toplantısında aldığı 9 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.22.11.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 22.11.2019
KARAR NO         : 09
            İl Futbol Disiplin Kurulu 20.11.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-16.11.2019 günü oynanan Akdeniz Timsahlar Spor - Alanya İdmanyurdu Spor (U-14) müsabakasında;Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan, ihraçtan sonra da itirazlarına devam edip sahadan çıkarken sahanın kapısını ve sahayı çevreleyen telleri tekmeleyen Alanya İdmanyurdu Spor takımı teknik sorumlusu A.Kadir KUNDAKÇI”nın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına, 

2-16.11.2019 günü oynanan Polis Spor Gücü - Şarampol Spor (U-12) müsabakasında;
a)Gol attıktan sonra centilmenliğe uymayan hareket yaptığı için ihraç olan Polis Spor Gücü takımından 11 sırt nolu Göktuğ Kaan ÇETİN”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
b)Hakeme aşırı derecede itiraz ve tehdid ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da hakemin üzerine yürüyen ancak saha komiserinin engellemesi sonucu amacına ulaşamayan,Saha komiserinin zoruyla sahadan çıkartılırken tekrar hakemi tehdid eden Polis Spor Gücü yöneticisi Mert Necdet CİÇİN”in olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına, 
3-16.11.2019 günü oynanan Ant.Merkez Spor - Lara Futbol Eğt.Mer.Spor (U-19) müsabakasında;
a)Topsuz alanda rakibinin boğazını sıktığı için ihraç olan Lara Futbol Eğt.Mer.Spor takımından 17 sırt nolu Ahmet Baydar DOKÇAN”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
b)Arkadaşının boğazını sıkan rakibine küfür ettiği için ihraç olan Ant.Merkez Spor takımından 11 sırt nolu Emir NİLÜFER”in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
 4-17.11.2019 günü oynanan Alanya Bld.Spor - Avsallar Spor (1.Amatör) müsabakasında; Kendisine gol atan rakibini kovalayıp kalçasına tekme attığı için ihraç olan Avsallar Spor takımından 1 sırt nolu Samed ÖZBEYAZ”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
5-17.11.2019 günü oynanan Gazipaşa Bld.Spor - Ant.Kundu Spor (1.Amatör) müsabakasında; Müsabaka sonunda hakemin yüzüne topu fırlattığı için ihraç olan Ant.Kundu Spor takımından 2 sırt nolu Kenan Can GEVREKOĞLU”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
 6-17.11.2019 günü oynanan Serik Esnaf Spor - Antalyagücü Spor (1.Amatör) müsabakasında; Rakibine kolu ile temas ettikten sonra sözlü diyaloğa girdiği rakibinin yüzüne hafifçe tokat atıp beline tekme attığı için ihraç olan Serik Esnaf Spor takımından 5 sırt nolu Veli DOLU”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
7-17.11.2019 günü oynanan Meydan Gençlik ve Spor-Ant.Sanayi Spor (1.Amatör) müsabakasında; Hakemin vermiş olduğu faul kararından sonra pozisyona kızıp küfürlü konuştuğu için ihraç olan Meydan Gençlik Spor takımından 6 sırt nolu Murat YÖNEY”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
8-17.11.2019 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor-A.A.B.Asat Gençlik ve Spor (SAL) müsabakasında;Hakeme küfür ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra hakemin üzerine yürüyerek fiili saldırıda bulunmaya çalışan ancak güvenlik güçlerinin ve takım arkadaşlarının engellemesi ile başarılı olamayan,Müsabaka bitiminde tekrar sahaya girerek hakemin kolundan tutarak serzenişte bulunan,Sahadan tekrar güvenlik güçlerinin ve takım arkadaşlarının zoruyla çıkartılan A.A.B.Asat Gençlik ve Spor takımından 23 sırt nolu Uğurcan Kadir MUTLU”nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 

9-17.11.2019 günü oynanan Demre Bld.Spor-Manavgat Spor (SAL) müsabakasında; Yardımcı hakeme küfür ettiği için ihraç olan Manavgat Spor takımından 17 sırt nolu Hasan Tayfun BABACAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

        Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
